

OSVĚDČENÍ O POJIŠTĚNÍ

Pojistná smlouva č.: 8603581800
Pojistitel: Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, IČ: 47116617
Pojistník: KLAUS Timber a.s.; IČO: 27989313

Pojistitel tímto potvrzuje, že mezi ním a pojistníkem byla uzavřena shora uvedená pojistná smlouva, kterou je ke dni vystavení tohoto osvědčení v rozsahu vyplývajícím z této pojistné smlouvy, vč. pojistných podmínek tvořících její nedílnou součást, sjednáno pojištění povinnosti silničního dopravce nahradit škodu způsobenou na hmotné movité věci, kterou pojištěný převzal za účelem její přepravy jako nákladu silničním vozidlem uvedeným v pojistné smlouvě, pokud povinnost nahradit takovou škodu vyplývá z právních předpisů platných v České republice, včetně Úmluvy o přepravní smlouvě v mezinárodní silniční nákladní dopravě (Úmluva CMR)

**Počátek účinnosti pojištění v
níže uvedeném rozsahu:** 17. 6. 2024
Konec pojištění: 11. 1. 2026
Limit pojistného plnění: 5 000 000 Kč
Územní platnost: území **Evropy**, včetně ČR, **s vyloučením území států bývalého Sovětského svazu (vyloučení však neplatí pro Litvu, Lotyšsko a Estonsko)**, pokud není pojistnou smlouvou sjednána odchylně.
Pojištěný: shodný s pojistníkem

Pojištění zahrnuje i pojištění kabotážní přepravy.
Pojištění kabotážní přepravy je sjednáno v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1072/2009, o společných pravidlech pro přístup na trh mezinárodní silniční nákladní dopravy, a s příslušnou legislativou členského státu, pro který je pojištění kabotáže výše uvedenou pojistnou smlouvou sjednáno.

Pojištění se vztahuje na povinnost nahradit škodu vzniklou na zásilce během kabotážních přeprav prováděných na území:
Spolkové republiky Německo (SRN), pokud pojištěný za tuto škodu odpovídá dle právního řádu SRN.

Pojištění se vztahuje na povinnost nahradit škodu nastalou při kabotáži prováděné motorovými vozidly:
vozidla uvedená v Seznamu motorových vozidel provádějících kabotážní dopravu, který je nedílnou součástí pojistné smlouvy.

Pro pojištění kabotáže na území SRN se sjednává maximální roční limit pojistného plnění pro všechny pojistné události nastalé během jednoho pojistného roku v souhrnu ve výši EUR 1.200.000, v jehož rámci se sjednává limit pojistného plnění pro jednu pojistnou událost ve výši EUR 600.000.

V Praze dne 16. 7. 2024



Ing. Radek Starosta

Ředitel úseku pojištění
majetku a odpovědnosti

E-mail: info@koop.cz



Ing. Miroslav Matoušek

Vedoucí odboru standardního
pojištění podnikatelů